
ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

1 березня 2019 року              м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 19/пс-19 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань   

добору і публічної служби суддів: 

головуючого - Бутенка В.І., 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О., 

Лукаша Т.В., Макарчука М.А., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

Радомишльського районного суду Житомирської області для здійснення 

правосуддя, 

встановила: 

До Комісії надійшло повідомлення Державної судової адміністрації                

України (далі - ДСА України) про наявність підстав для відрядження суддів у 

зв’язку з виявленням надмірного рівня судового навантаження у 

Радомишльському районному суді Житомирської області. 

За штатним розписом, у цьому суді визначено чотири штатні посади                      

суддів, три з цих посад є вакантними, а четверту обіймає суддя, повноваження 

якої закінчилися. 

Згідно з повідомленням ДСА України, відрядження 2 суддів до цього                        

суду строком на шість місяців дозволить врегулювати навантаження та 

забезпечить належні умови для доступу до правосуддя у цьому суді. 

Порядок відрядження судді до іншого суду того самого рівня і                     

спеціалізації (як тимчасового переведення) затверджено рішенням Вищої ради 

правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17 (далі - Порядок), 

Відповідно до пунктів 1, 2 розділу III Порядку, Комісією призначено до 

розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

Радомишльського районного суду Житомирської області для здійснення 

правосуддя та розміщено відповідне оголошення на офіційному веб-сайті         

Комісії.  
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8 лютого 2019 року до Комісії із згодою на відрядження до цього суду 

звернулася суддя Лисичанського міського суду Луганської області                     

Луньова Д.Ю. 

Доводів на обґрунтування свого бажання бути відрядженою до іншого                     

суду вона не навела. 

На засідання Комісії суддя Луньова Д.Ю. не з’явилася, однак, її                         

відсутність, відповідно до пункту 8 Порядку, не перешкоджає розгляду 

призначеного питання. 

Заслухавши доповідача - члена Комісії Весельську Т.Ф., дослідивши                       

наявні у розпорядженні Комісії матеріали та, з урахуванням інформації,                   

отриманої під час засідання, Комісія встановила таке. 

Відповідно до пункту 10 розділу III Порядку при розгляді питання про 

відрядження судді у зв’язку з виявленням надмірного рівня судового 

навантаження Комісією має враховуватися якість розгляду справ, стаж роботи                         

на посаді судді, інформація про стан здійснення правосуддя в суді, в якому                   

суддя обіймає штатну посаду. 

Комісією встановлено, що Луньова Д.Ю. призначена на посаду судді 

Лисичанського міського суду Луганської області строком на п’ять років                      

Указом Президента України від 29 вересня 2016 року № 425/2016 “Про 

призначення суддів”; стаж роботи на посаді судді два роки. 

За інформацією, наданою Головою Лисичанського міського суду            

Луганської області, штатна чисельність посад суддів у цьому суді становить                     

15, фактично перебувають на посадах 9 суддів, із них правосуддя здійснює                           

5 суддів. У провадженні суддів цього суду перебуває 620 справ кримінальної 

юрисдикції, 836 справ цивільної юрисдикції, 108 справ адміністративної 

юрисдикції та 212 справ про адміністративні правопорушення. 

У суді існує спеціалізація, згідно з якою суддя Луньова Д.Ю. здійснює 

розгляд справ кримінальної юрисдикції та справ про адміністративні 

правопорушення. 

У 2017 - 2018 роках вона розглянула 176 кримінальних справ,                                  

517 цивільних справ та 434 справи про адміністративні правопорушення. У                       

цей же період суд вищої інстанції скасував по 1-му рішенню, прийнятому нею              

у кожній із названих категорій справ та змінив 1 судове рішення у                   

кримінальній справі. 

Наразі у провадженні цієї судді перебуває 106 кримінальних справ, з них 

понад три місяці - 61 справа та 59 цивільних справ, з них понад три місяці -                         

10 справ. 

Голова суду також повідомив, що у суді наявні судові справи, розгляд                    

яких здійснюється колегією суддів за участі Луньової Д.Ю. Її відрядження до 

іншого суду не стане перешкодою для утворення колегії суддів для розгляду 

окремих категорій судових справ. 

Комісія, урахувавши стан здійснення правосуддя у Лисичанському                  

міському суді Луганської області приходить до висновку, що з метою                   

уникнення надмірного судового навантаження, та, як наслідок, погіршення                

стану   здійснення   правосуддя   у   цьому   суді,    у    внесенні    подання    щодо
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відрядження судді Луньової Д.Ю. до Радомишльського районного суду 

Житомирської області слід відмовити. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і 

спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої                  

ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна                    

комісія суддів України, - 

вирішила: 

відмовити у внесенні подання щодо відрядження до Радомишльського 

районного суду Житомирської області судді Лисичанського міського суду 

Луганської області Луньової Дар’ї Юріївни. 

 

 

 

Головуючий          В.І. Бутенко 

Члени Комісії          А.В. Василенко 

           Т.Ф. Весельська 

           С.В. Гладій 

           А.О. Заріцька 

           Т.В. Лукаш 

           М.А. Макарчук 

 


